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For more detailed safety and
operating instructions, see the
online User’s Manual.

You can quickly access
troubleshooting information
by scanning the QR code on
the inner side of the roll paper
cover.

The screws for attaching the optional wall-mount (OT-WH30) to the printer are different for
the TM-m30 and this product.

If using the OT-WH30, check the OT-WH30 manual on the Epson website and use the
dedicated screws for this product.

Wi-Fi®, WPA™, and WPA2™ are either registered trademarks or trademarks of Wi-Fi Alliance®.
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Pour plus de détails sur les consignes de sécurité et les instructions d'utilisation, consultez le Manuel
d'utilisation en ligne. Vous pouvez accéder rapidement aux informations de dépannage en scannant le code
QR a l'intérieur du couvercle du rouleau de papier.

Sivous utilisez le OT-WH30, consultez le manuel du OT-WH30 sur le site Web d’Epson et utilisez les vis dédiées
pour ce produit.

Ausfihrlichere Sicherheits- und Bedienungshinweise finden Sie im Online-Benutzerhandbuch. Sie kénnen
schnell auf Informationen zur Fehlerbehebung zugreifen, indem Sie den QR-Code auf der Innenseite der
Papierrollenabdeckung scannen.

Wenn Sie die OT-WH30 verwenden mochten, beachten Sie die Anleitung zur OT-WH30 auf der Epson-Website
und verwenden Sie die passenden Schrauben fir dieses Produkt.

Raadpleeg de online Gebruikershandleiding voor meer details over veiligheid en de instructies voor gebruik.
U kunt informatie voor het oplossen van problemen snel raadplegen door de QR-code te scannen die op de
binnenkant van de papierrolklep staat.

Controleer bij gebruik van de OT-WH30 de OT-WH30-handleiding op de Epson-website en gebruik de
speciale schroeven voor dit product.

Per istruzioni pili dettagliate sulla sicurezza e sul funzionamento, consultare il manuale dell’'utente online.

E possibile accedere rapidamente alle informazioni per la risoluzione dei problemi tramite la scansione del
codice QR sul lato interno della copertura del rotolo di carta.

Se si utilizza I'OT-WH30, controllare il manuale dell’lOT-WH30 sul sito web Epson e usare le viti dedicate per
questo prodotto.

Para obtener instrucciones de seguridad y de utilizacion mas detalladas, consulte el Manual de usuario en
linea. Podra acceder rapidamente a la informacién de solucién de problemas escaneando el codigo QR
ubicado en la parte interior de la tapa del rollo de papel.

En caso de que se esté utilizando la OT-WH30, compruebe el manual de la OT-WH30 en el sitio web de Epson
y utilice los tornillos dedicados para este producto.

Para obter instrucdes de utilizacdo e seguranca mais detalhadas, consulte o Manual do utilizador online.
Pode rapidamente aceder a informagdes para resolucdo de problemas digitalizando o cédigo QR no lado
interior da tampa do rolo de papel.

Se utilizar o OT-WH30, verifique o manual do OT-WH30 no website da Epson e utilize os parafusos destinados
a este produto.

Daha ayrintili glivenlik ve calistirma talimatlari icin ¢evrimici Kullanici Kilavuzuna bakin. Rulo kagit kapaginin
i¢ tarafindaki QR kodunu tarayarak sorun giderme bilgilerine hizli bir sekilde erisebilirsiniz.

OT-WH30'u kullaniyorsaniz Epson web sitesinde OT-WH30 kilavuzunu kontrol edin ve bu trin igin 6zel
vidalari kullanin.

la mo Aentopepeic odnyieg aopalelag kat Aeitoupyiag, avatpé€te oto Eyxelpidio xpriotn. Mmopeite va
€XETE Ypriyopn mpdoBacn og MANPOPOPIEC AVTILETWMIONG TPOPBANUATWY, av 0apWoeTe Tov KWSIKA QR otnv
E0WTEPIKN TTAEUPA TOU KAAUMHATOG POAOU XapPTIOU.

Edv xpnopomnoleite To OT-WH30, eAéy€te To gyxelpidio OT-WH30 otov 1otoTomo tng Epson kat
XPNOIMOTOINOTE TIG E1OIKEC BiSEG Yia AUTO TO TTPOIdV.

Podrobnejse informacije o varnosti in uporabi najdete v spletnem uporabniskem priro¢niku. Za hiter dostop
do informacij za odpravljanje tezav lahko skenirate kodo QR na notranji strani pokrova za zvitek papirja.

Ce Zelite uporabiti OT-WH30, preverite priro¢nik za uporabo za OT-WH30 na spletni strani Epson in uporabite
namenske vijake za ta izdelek.

Detaljne sigurnosne upute i upute za rad potrazite u mreznom Korisni¢ckom priru¢niku. Skeniranjem QR koda
na unutarnjoj strani pokrova role papira mozete brzo pristupiti informacijama za rjesavanje poteskoca.

Ako koristite OT-WH30, provjerite OT-WH30 priru¢nik na Epson web stranici i upotrijebite namjenske vijke za
ovaj proizvod.

3a nofeTanHy ynatcTaa 3a 6€36eJHOCT 1 GYHKLMOHMPatbe, NornejHeTe ro ynaTcTBOTO 3a KOPUCHMK Ha
nHTepHeT. MoxeTe 6p30 Aa npucTanuTe Ao MHGopMaLMMTe 3a peluaBatrbe NPobaeMu co CKeHrparbe Ha QR
KOZIOT Ha BHaTpelUHaTa CTpaHa Of CBUTKaHaTa XapTuja BO Kamnakor.

Ako ro kopuctute OT-WH30, npoBepeTe ro npupayHukot 3a OT-WH30 Ha Be6-cTpaHumuaTa Ha Epson n
ynotpebeTe ru cneumjanHo HaMeHeTUTe 3aBPTKM 3a OBOj MPOM3BOA.

Da biste pronasli detaljnija uputstva za bezbednost i rukovanje, pogledajte korisnicki priru¢nik na mrezi.
Mozete brzo da pristupite informacijama za reSavanje problema tako sto ¢ete skenirati QR kod na unutrasnjoj
strani poklopca papirne rolne.

Ako koristite OT-WH30, proverite OT-WH30 uputstvo na veb lokaciji kompanije Epson i koristite namenjene
Srafove za ovaj proizvod.

Se brugervejledningen online for mere detaljerede sikkerheds- og betjeningsinstruktioner. Du kan hurtigt fa
adgang til fejlfindingsinformation ved at scanne QR-koden pa den indvendige side af rullepapirdaekslet.
Hvis du anvender OT-WH30, skal du kontrollere brugervejledningen til OT-WH30 pa Epsons websted og
anvende de skruer, der herer til dette produkt.

Online-kdyttoohjeissa on tarkempia turvallisuus- ja kdyttotietoja. Saat vianmadritystiedot kdytto0si nopeasti
skannaamalla rullapaperikannen sisdpuolella olevan QR-koodin.

Jos kédytdssa on malli OT-WH30, tarkista OT-WH30-kdyttdopas Epsonin verkkosivustolta ja kdyta télle
laitteelle tarkoitettuja ruuveja.

Du finner mer detaljerte sikkerhetsinstruksjoner og brukerveiledninger i den nettbaserte brukermanualen.
Du kan lese av QR-koden pa innsiden av papirrulldekselet for & fa rask tilgang til feilsgkingsinformasjon.
Hvis du bruker OT-WH30, ma du konsultere bruksanvisningen for OT-WH30 pa Epsons nettsted og bruke
skruene som er tiltenkt for dette produktet.

For mer detaljerade sdkerhets-och driftsanvisningar, se bruksanvisningen online. Du kan snabbt komma till
felsdkningsinformationen genom att skanna QR-koden pa insidan av rullpapprets skyddsark.

Om du anvander OT-WH30 ska du kontrollera anvandarhandboken fér OT-WH30, som finns pa Epsons
webbplats, och endast anvanda de sarskilda skruvarna som &r avsedda fér denna produkt.
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Bardziej szczegotowe informacje dotyczace bezpieczenstwa i obstugi zawiera Podrecznik uzytkownika
dostepny w internecie. Dostep do informacji o rozwigzywaniu probleméw mozna szybko uzyska¢, skanujac
kod QR umieszczony po wewnetrznej stronie ostony rolki papieru.

W przypadku korzystania z OT-WH30, sprawdz instrukcje OT-WH30 na stronie internetowej firmy Epson i uzyj
Sruby odpowiedniej dla tego produktu.

Podrobnéjsi pokyny tykajici se bezpec¢nosti a pouzivani naleznete v UzZivatelské pfirucce nainternetu.
Informace o feseni problémd miiZete rychle vyhledat nac¢tenim QR kédu na vnitini strané krytu na roli papiru.
Pokud pouzivate OT-WH30, nahlédnéte do navodu k OT-WH30 na webovych strankach spole¢nosti Epson a
poutzijte Srouby vyhrazené pro tento vyrobek.

A részletesebb biztonsagi és lizemeltetési utasitasokat az internetes felhasznal6i kézikonyvben talélja. A
hibaelharitasi informacidkat gyorsan megtalalja, ha beolvassa a papirguriga boritélapjanak belsé oldalan
taldlhato QR-kédot.

Az OT-WH30 hasznalata esetén ellendrizze a OT-WH30 hasznélati dtmutatdt a Epson honlapjan, és hasznalja
az ehhez a termékhez kijeldlt csavarokat.

Podrobnejsie bezpecnostné a prevadzkové pokyny najdete v online ndvode na obsluhu. K informaciam
tykajucim sa rieSenia problémov sa moézete rychlo dostat po naskenovani QR kédu na vnutornej strane krytu
zvitkového papiera.

Ak pouzivate OT-WH30, pozrite si prirucku k OT-WH30 na webovej stranke spolo¢nosti Epson a pouzite
skrutky urcené pre tento vyrobok.

Pentru instructiuni de operare si de sigurantd mai detaliate, consultati Manualul utilizatorului online. Puteti
accesa rapid informatii de depanare prin scanarea codului QR din interiorul capacului rolei de hartie.

Tn cazul in care utilizati OT-WH30, verificati manualul OT-WH30 de pe site-ul web Epson si utilizati suruburile
dedicate pentru acest produs.

3a no-noapo6Hy yKasaHuaA 3a 6e30MacHOCT U paboTa BMXKTe OHNaiiH PbKOBOACTBOTO 3a NOTpebuTens.
MoxeTe 6bp30 Aa cTUrHeTe A0 MHGOPMaLMATA 3a OTCTPaHABaHe Ha HeN3NPaBHOCTY, KaTo ckaHupaTte QR
Kofla OT BbTpeluHaTa CTpaHa Ha Kanaka Ha posikaTa C XxapTus.

Ako n3nonssate OT-WH30, npernegante pbkoBofacTBoTO 38 OT-WH30 Ha ye6 cainta Ha Epson v nanonssante
onpe/eneHyTe 3a TO31 NPOAYKT BUHTOBE.

Detalizétus drosibas un lietosanas noradijumus skatiet tiessaistes Lietotaja rokasgramata. Informacijai par
traucéjummeklésanu varat atri pieklat, noskenéjot QR kodu papira rulla parsega iekSpuseé.

Ja tiek izmantots OT-WH30, skatiet Epson timekla vietné OT-WH30 rokasgramatu un izmantojiet $im
izstradajumam paredzétas skraves.

ISsamesnés saugos informacijos ir naudojimo instrukcijy ieskokite internetinéje naudojimo instrukcijoje.
Trik¢iy Salinimo informacija greitai jjungsite nuskaite QR kodg, nurodyta ritininio popieriaus uzdangalo
vidinéje puséje.

Jei naudojate OT-WH30, ,Epson” interneto svetainéje patikrinkite OT-WH30 naudotojo vadove pateikiama
informacija ir naudokite siam gaminiui skirtus varztus.

Uksikasjalikumate ohutus- ja kasutusjuhiste saamiseks lugege kasutusjuhendi veebiversiooni. Térkeotsingu
teabele pdasete kiiresti ligi, skannides rulli sisekiiljel asuvat QR-koodi.

Kui kasutate seadet OT-WH30, kontrollige OT-WH30 juhendit Epsoni veebisaidil ja kasutage selle toote jaoks
ette nahtud kruvid.

Bonee nofpo6Hble MHCTPYKLMM MO 6€30MacHOCTY 1 SKCMyaTaLummn CM. B OHNaiiH-pyKOBOACTBE
nonb3oBatens. YTobbl 6bICTPO NepenTh K MHGopMaLmmn 06 ycTpaHeHN HENCTIPABHOCTEN, OTCKaHupyinTe QR-
Ko Ha BHyTpeHHeVI CTOPOHE KPbILWKN pynoHa 6ymar|/1.

Mpw ncnonbsosanun OT-WH30, o6patutecs K pykosoactay OT-WH30 Ha Be6-caiiTe Epson n ncnonbsyite
cneunanbHblie BUHTbI 4J1A 3TOro n3genva.

[eTanbHiwwy iHbopmaLlito LWoao TeXHIKM 6e3neky Ta iIHCTPYKLT 3 eKcrnyaTayii HaBeeHo B MocibHNKY
KOpMCTyBaya, LOCTYMHOMY OHMailH. Bu MoXeTe WBMAKO NepernaHy Ty iHGopMaLiito PO YCyHeHHA Npobrem,
BiackaHyBaBLM QR-KOA Ha BHYTPILLHIN CTOPOHI KPULWIKW BIACIKY ANA PYNOHY nanepy.

Mpu BuKopuctaHHi OT-WH30, nepesipTe iHcTpyKuito Ans OT-WH30 Ha Be6-caiiTi Epson Ta BuKopucToByiiTe
TBUHTU, BU3HAUeHi iNA LIboro BUpoOy.

Kayincisaikke aHe naiiaanaHyra KaTbiCTbl TOMbIK HYCKaynapabl OHMaiH MaaanaHyLubl
HyCKay/blFbIHaH KapaHbi3. Kara3 opambl KaknarbiHbIH iLLKi XaFbiHAaFbl QR KOALIH CKaHepney apKbibl
aKaynbIKTapAbl XOFa KaTbICTbl aknapaTka XbligaM Ko xeTkisyre 6onazpl.

OT-WH30 naitganaHbin xatcaHbi3, Epson Be6-canTbiHaa OT-WH30 HycKkay/biFbH KapaHbi3 XaHe ochl
6HIM YLUiH apHalibl bypaHaanapabl nalifanaHblHb3.

Yl Gle pasiuall dus z2l) didpaidll Ole¥ls Jusdat)] Sloghss (o w3l Gle Jgaandl)
B3l 8,5 slhaz e Gl Ciladl le Bl QA 50 e 25k o5 LgoNols slhsl BlaSiul Olaglaa ()l dsyus Juos)l diSiay
A 1) daasall Gl pasiuls Epson 45,40 Lig,2IY) gdsell Gle OT-WHY: Js o 3aos OT-WHY- dalodl jl,b plasal dlo 8

Untuk instruksi pengoperasian dan keselamatan yang lebih detail, lihat Manual Pengguna online. Anda dapat
dengan cepat mengakses informasi pemecahan masalah dengan memindai kode QR di sisi dalam penutup
kertas gulung.

Jika menggunakan OT-WH30, lihat manual OT-WH30 di situs web Epson dan gunakan sekrup khusus untuk
produk ini.

dwsunoandsauiuduinduanulansasauazaianisidon Tsegieiagldaaulay Tnaaaanunsaui
Avziayanisunladanldagsad laamsaunusid QR Msuluradiiasauinunssas
maldndadnaiiu OT-WH30 Tdsaasiaautayalugiinnasndndaieisu OT-WH30 1eviSulasuas Epson
uasldgngmza niundndauaiil

D& biét cac hudng dan van hanh va an toan chi tiét hon, vui long xem Sach hudng déan St dung truc tuyén.
Ban c6 thé nhanh chéng truy cap thong tin khdc phuc su ¢8 béng cach quét ma QR & mat trong clia bia gidy
cuon.

Néu st dung gia treo OT-WH30, hay xem hudng dan OT-WH30 trén trang web clia Epson va st dung cac ¢ vit
chuyén dung cho san phdm nay.
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